



## 难忘的夏天

夏天总是带着一抹独特的色彩，深深地镌刻在我们的记忆之中。它或许是因为某段特别的旅行和经历，或许是因为那些与亲朋好友共度的美好温馨时光，又或许是因为夏日独有的热烈与自由，让人久久不能忘怀。

### 我的内蒙古之旅

镇海区崇正书院210班

赵诗涵(证号2460981)指导老师 朱佳扬

今年暑假，爸爸妈妈带我和姐姐前往内蒙古旅行。抵达内蒙古之后，我们领略了呼伦贝尔草原的广袤无垠，还体验了喂羊羔、挤奶牛、射箭等有趣的活动。

令我印象最深刻的是到达满洲里之后的那一段旅途。爸爸妈妈说：“我们今天住一个十分有特色的酒店——套娃酒店。”我的脑海中瞬间浮现了妈妈小时候送给我的红色套娃。走到一看，果然，酒店的外形就是一个巨大的红色套娃，眉开眼笑地欢迎着游客们。当我们走进酒店，发现里面充满了异域风情。我和姐姐穿上俄罗斯的传统服饰，我们仿佛也成了那个层层套娃下最小的那个娃娃，咧开了嘴角。

酒店旁是套娃游乐园，这个游乐园里有一个俄罗斯大马戏，驯兽员叔叔竟然可以驯服老虎，这让我惊叹不已。更厉害的是几位杂技演员在一个大型的圆环上跳双飞，这真是太不可思议了。

这一趟旅程，我不仅看到了美丽的风景，更感受到了不同地域的风土人情。我真期待下一趟旅程，又将会看到怎样的风景呢？

### 夏日友晴天

慈溪市文锦书院310班

龚芯乐(证号2468003)指导老师 俞君波

好几个月前，妈妈问我想怎么过十岁的生日？我最喜欢的电影《夏日友晴天》给了我灵感，为什么不来一场打水仗呢？说干就干，我和妈妈一起积极准备起来。

时间过得真快，一眨眼就到了我的生日。当朋友们早早来到活动场地，看到一个超级大水池时，他们简直比我还兴奋。让我们扑进“打水仗乐园”吧！每位“选手”都穿好“战衣”，装备好“武器”冲上“战场”。水花四溅，尖叫声此起彼伏、震耳欲聋。到了游戏环节，我们进行了扯“尾巴”、水盆接水、“钓鱼”等游戏。在扯“尾巴”时，我被好朋友们团团围住；在倒水的过程中，我把好朋友浇成了“落汤鸡”，每一个人都玩得不亦乐乎，我们甚至忘记了吃饭。

整个生日会令我印象最深刻和感动的是，快吃完饭的时候，爸爸妈妈一起端着一个三层大蛋糕，唱着生日歌慢慢向我走来，大家一起唱起了歌，我的心里感到无比温暖。

谢谢爸爸妈妈和朋友们陪我度过了十岁生日，让我的整个夏日充满了晴天！



### 掐丝珐琅

鄞州区董山小学409班

蒋函露(证号2462016)指导老师 周萌栩



凌霄花  
镇海区骆驼中心学校103班  
陈梓瑶(证号2461002)  
指导老师 袁巾婷

### 观萤火虫

鄞州区惠风书院208班

金伊诺(证号2462362)指导老师 杨叶

放假了，我跟着爸爸来到马来西亚新山市旅行，其中有一个晚上的行程是观看萤火虫。在我的记忆里，好像没有看到过真实的萤火虫，所以很期待。

晚上八点左右，天终于完全暗了下来，我们激动地登上一艘游船，静静地驶向河的深处。船开了几分钟后，就看到河的一侧冒出了很多星星点点，一闪一闪的，那就是萤火虫！它们大多伏在河边的草丛里，树枝上，也有几只绕着我们的游船飞来飞去，似乎在欢迎我们的到来。

河边的萤火虫好似巨型的灯带，绵延数里，非常壮观。爸爸说，他小时候经常在农村的田野里、小河边看到萤火虫，后来由于环境污染以及城市化建设，就越来越少，基本看不到了。真的太可惜了，我希望能保护好环境，以后在宁波也能看到这么壮观的萤火虫“集市”！

### “鱼”趣

慈溪市慈吉实验学校302班

霍馨雨(证号2460244)指导老师 夏珊珊

今天晴空万里，我们一家和奇奇一家准备前往中坡山森林公园避暑。

我们一路上说说笑笑，一个半小时后，就来到了中坡山森林公园。我和奇奇来到了水池边，换好了泳衣，都迫不及待地跳了进去。

池水很清，我弯下腰，两眼在水里搜寻着。这时，一条鱼游了过来，我猛地用双手捉去，可是鱼很机灵，“咻溜”从我手中溜走了。我继续寻找目标，又游来了一条鱼，我猛地扑过去，鱼又溜走了，而我又扑了个空，全身都湿透了。可我并不气馁，想到了一个好办法。我拿来一个网兜，悄悄地靠近目标，旁边用障碍物挡住鱼的去路，当鱼游过来的时候，猛地把网兜放进去。功夫不负有心人，我终于网住了一条小鱼，开心得合不拢嘴。

傍晚，我们依依不舍地走了。通过这件事，我懂得了做事情要动脑筋想办法，不要害怕失败，因为俗话说得好，失败乃成功之母嘛！

### 南靖土楼游记

鄞州区实验小学南校区204班

俞奕扬(证号2461628)指导老师 杨旭波

暑假里，妈妈带我去福建漳州。这次旅行中，令我印象最深刻的是南靖土楼中的和贵楼和怀远楼。

和贵楼呈长方体，它是建在沼泽上面的。你可以拿着竹竿去试一试，是可以把整根竹竿插进地里。整座楼建在沼泽上面，楼却一点儿都不会陷进去，真是太神奇了！

怀远楼很像一个扁扁的圆柱，由大岩石和泥土砌成。它的顶层有许多瞭望台，每个瞭望台上都有一个枪口，可以抵御外敌。怀远楼的窗户造得很高，这是为了防止敌人翻窗攻击，怀远楼不愧是防御力最强的土楼之一。

那天，太阳很大，却挡不住我参观和贵楼和怀远楼的兴致。南靖土楼真是让我流连忘返啊！

### 金陵的夏日

宁波市曙光中学701班

童洛瑶(证号2460997)指导老师 陈诗雯

金陵的夏日，各处赏玩，走走停停间，美于眼前，心间悄然绽放。

鸡鸣寺，樱花簌簌，是浅绛色的。顺着鸡鸣寺路，缓缓向前。路的尽头是明黄与绛红——“南朝第一寺”鸡鸣寺。细雨迷蒙，脚踏青石板，仿佛走进了历史深处。钟鼓声起，恍然间，已经走到了观音殿。一张张心愿卡悬挂在头顶，为亲朋好友祝福。时间流转，鸡鸣寺承载着古人的祈愿。南京，有希望和美好萦绕。

秦淮河，波光粼粼，是蔷薇色的。夏日的南京，酷热难耐，但夜晚的秦淮，却是极舒适的，晚风让暑气渐渐消散。桨声波动，曲音顺着水纹飘来，灯火迷离间，梦回十里秦淮。下画舫人声鼎沸，目之所及皆是盛景。南京，有繁华与绚丽包围。

中山陵，巍峨劲松，是苍绿色的。苍松翠柏随风摇曳，拾级而上，耳边传来孙中山先生的声音，脑中闪过近代爱国者的身影。无数先辈为了民族独立，奔走一生。南京，有博爱与自由之志。

星海横流，岁月成碑。用爱与奋斗浇灌的金陵，在新的天地间也定会熠熠生辉。

### 美丽的荷花池

北仑区泰河学校203班

李芮潼(证号2461854)指导老师 杨健燕

今天，我和妈妈一起去北仑中心公园看荷花。

那里的荷花是多么赏心悦目啊！一朵朵荷花粉嘟嘟的，迷得一只只蜻蜓在上面盘旋。它们站得笔直笔直的，像一个个穿着粉色衣服，亭亭玉立的小仙子。它们有的已经全部盛开了，露出了一个个小莲蓬；有的只有半开，可能是比较害羞吧；有的还是花骨朵，应该是在睡觉，不想被我们打扰吧！

荷叶密密层层，手拉着手，把半个池塘都盖了起来。一只调皮的小青蛙跳下了水，“噗通”一声，溅起了一个个水花，一颗颗水珠溅到了荷叶上，在上面滚来滚去，像一颗颗晶莹剔透的珍珠。微风吹过河面，泛起层层波纹。

荷花池边也是楚楚动人。柳条随风摇摆，可真漂亮啊！最美的要数美人蕉了，它的姿态又高贵又有气质。美人蕉的叶子又绿又嫩，像一片片大大的羽毛，在阳光的照耀下闪着光泽，花朵红艳艳的，像一个小喇叭。你瞧，它正在和荷花比美呢！

太阳升高了，暑气扑面而来，我和妈妈只好恋恋不舍地回家了。

### 加油！奥运健儿

海曙区海曙中心小学202班

李雨诺(证号2460335)指导老师 李朝杭

7月30日，终于迎来了巴黎奥运会跳水女子双人10米台的决赛。当全红蝉和陈芋汐站在10米跳台上时，我隔着电视屏幕为她们加油。

只见她们两个信心满满地走到跳台边缘，同时举起手臂，再将手臂展开，接着，又做了一个躯体前屈的动作，随后像离弦的箭一样扎进了水里。这时，全场爆发出了热烈的掌声，第一轮结束后，她们的成绩稳居第一。

我的心情也跟那些观众一样，非常激动。这时，自选动作开始了，两位中国选手用自己无懈可击的动作完成了比赛。解说员激动地喊：“她们没有惊动这个泳池，却惊艳了整个世界！”

在观看比赛时，我发现两位运动员的身上缠着许多绷带。妈妈告诉我：“绷带是帮助她们缓解训练时留下的伤痛。她们为了给祖国争光，日复一日地训练，从不懈怠。”我这才明白，原来，在她们辉煌的背后，还藏着常人难以忍受的艰辛。

她们是负重前行的中华健儿；她们身上有着永不言败的奥运精神；她们是我心中的学习榜样！